

**LÉTAVÉRTES VÁROSI ÖNKORMÁNYZAT
POLGÁRMESTERÉTŐL**

POLGÁRMESTERI JELENTÉS

I.

LÉJÁRT HATÁRJELŐ HATÁROZATOK

53/2022.(V.26.)Öh. számú határozatokban foglaltaknak alapján Dienes József - 4283 Létavértes, Rákóczi u.49. szám alatti lakos - részére értékesítésre kerülő Létavértes - Mosontakert, 8401 hrsz-ú 123 m² területű, rét és gazdasági épület művelési ágú, 0,19 Ak értékű, önkormányzati tulajdonú zártkerti ingatlanhoz az adásvételi szerződést elkészítettük, az aláírás folyamatban van.

II.

KÉT ÜLÉS KÖZÖTT TÖRTÉNT FONTOSABB ESEMÉNYEKRŐL

2022. május 26.

Képviselő-testület soros ülésére került sor. Napirendjei:

Polgármesteri jelentés

1. Beszámoló Létavértes város közbiztonságának helyzetéről, a közbiztonság érdekében tett intézkedésekről és az azzal kapcsolatos feladatokról, Tájékoztató a határrend és határőrizet helyzetéről, a határforgalom alakulásáról – A rendészeti szervek részéről részt vett és kiegészítést tett Dr. Tóth Ferenc rendőrkapitány, Sámi Katalin alezredes őrsparancsnok, Berde László alezredes kirendeltségvezető.
2. Beszámoló az önkormányzat gyermekvédelmi feladatainak ellátásáról
2.a. Tájékoztató a Létavértesi Család és Gyermekjóléti Szolgálat 2021. évi tevékenységéről
3. Különfélék
 - 3.1. LÉT.A.MED Zrt. 2021. évi Egyszerűsített éves beszámolója, 2022. évi Üzleti tervének elfogadása – Simonné Varga Csilla vezérigazgató tett kiegészítést és válaszolt a kérdésekre.
 - 3.2. Létavértes Városi Önkormányzat és intézményei 1/2022.(II.10.) Ör.számú költségvetésének módosításáról
 - 3.3. Dienes József ingatlanvásárlási kérelme

2022. május 28.

A Létavértesi Arany János Általános Iskola tánciskola báli eseménye került megrendezésre. Két év kihagyást követően a gyerekek részéről nagy érdeklődés mutatkozott. A bemutatkozó 25 tanuló a szülőkkel és családtagokkal együtt 300 főnyi létszámmal szórakozhattak jó hangulatban. A zenét a Fix Együttes szolgáltatta az este folyamán. A táncosok bemutatkozóját Gyöngyösi Sándor táncpedagógus koordinálta. Köszönet az iskola dolgozóinak a rendezésért, a gyerekeknek az érdeklődésért és a szülőknek a támogatásért, hogy ez a szép rendezvény ismét megtörténhetett.

2022. május 30.

14 órakor került sor a Derecske-Létavértesi Kistérség Többcélú Kistérségi Társulásának ülésére a Tanácsteremben. Napirendjei az alábbiak:

1. A Társulás 2021. évi költségvetés módosításának elfogadása
 2. A Társulás 2021. évi gazdálkodásáról, költségvetésének végrehajtásáról szóló beszámoló elfogadása
 3. A Társulás „Pénzgazdálkodás jogkörök rendjének, ellátásának ellenőrzéséről” készült ellenőrzési jelentés elfogadása
- A tagtelepülések részéről megjelent polgármesterek az előterjesztéseket a Pénzügyi Bizottság javaslatának és az előterjesztéseknek megfelelően egyhangúlag támogatták.

2022. május 31.

A Hajdúsági-Nyírségi Pályázatkezelő Nonprofit Kft. taggyűlésén vettem részt Nyíradonyban, melyet a Felügyelő Bizottság gyűlése előzött meg. Mindkét megbeszélésen tagként képviseltem Létavértest. Napirendi pontok:

1. 2021. évi szakmai és éves beszámoló elfogadása
2. Jövőbeli üzleti terv bemutatása
3. Egyebek

A Pályázatkezelő közgyűlését követően az épület másik helyiségében került megrendezésre az EURÓPA-KAPU ETT (Európai Területi Társulás) közgyűlése, ami miatt tovább maradtam Nyíradonyban. Napirendjei:

1. A 2021-es év értékelése és szakmai beszámolójának elfogadása
2. A 2021-es üzleti év éves beszámolójának elfogadása
3. A 2022-es év szakmai és pénzügyi terveinek elfogadása
4. A magyarországi Külgazdasági és Külügyminisztériumhoz benyújtott kiemelt pályázati támogatási kérelem szakmai tartalmának elfogadása és az elnyert forrás felhasználására vonatkozó döntés
5. Egyebek – Ezen napirendi pont keretében került sor az INTERREGG VI-A Románia-Magyarország 2021-2027 Program keretében megjelenő prioritások bemutatására

Hajdúböszörményben került sor a Hajdúsági Szilárd Hulladéklerakó és Hasznosító Társulás Társulási Tanácsának ülésére. Papp Zoltán alpolgármester úr képviselte városunkat. Napirendjei:

- A Társulás 2022. évi költségvetésének módosítása
- A Társulás 2021. évi zárszámadása
- Gép- és eszközbeszerzésre vonatkozó eljárásban való döntés
- Egyebek

A volt szeméttelep rekultiváció miatt kellett csatlakoznunk a Társuláshoz. A projekt fenntartási időszaka rövidesen a végére ér, így megfontolandó lesz a kilépés, hiszen megkülönböztetett tagként szoktunk ezeken részt venni.

Beadásra került a TOP-PLUSZ-1.2.3 Belterületi utak fejlesztése pályázat 345.000.000 Ft összegben, melynek keretében 8 utca, összesen 3900 fm hosszúságban újulhat meg. A tervezői munkarész egyelőre – a rövid beadási határidő miatt – felújítandó utcákat tartalmaz. Olyanokat, amely építési engedélyköteles, tehát legfeljebb

útalappal rendelkezik, folyamatosan tervezetjük és lehetőség szerint évente egy szakasz beadható lesz.

Kérelmeztük a 4508 Berettyóújfalu-Pocsaj-Létavértes vonalon közlekedő járatok útvonalának módosítását a Cserekerten lakók közlekedésének enyhítése érdekében. Az ott élőknek szükséges lenne a korábbi rendszer szerinti egy plusz megálló a Cserekert területén, mert így 2-3 kilométer gyaloglás szükséges a busz eléréséhez. A KTI Közlekedéstudományi Intézet Nonprofit Kft. képviseletében Palombi Anita társadalmi és utaskapcsolatok referens, Szabó Tamás Bálint irodavezető, Tóth Sándor autóbusz közlekedési szakértő voltak jelen. Az önkormányzat részéről Kiss Ernő kollégám és Papp Zoltán alpolgármester úr vett részt az egyeztetésen. A helyszínen az útvonalat végigjárták. A benti buszfordulót és a megállóhelyet szemrevételezték. A megállapításokat tartalmazó jegyzőkönyvet megküldték az alábbi tartalommal:

A helyszíni bejárás során az alábbiakban állapodtak meg:
- Sem a bekötőút, sem az autóbusz-forduló jelenlegi minősége nem felel meg a vonatkozó jogszabályokban előírt, autóbusz-közlekedésre alkalmas útszakaszra és fordulóra vonatkozó előírásoknak.

- Tekintettel arra, hogy az adott útszakasz a Magyar Közút kezelésében van, a VOLÁNBUSZ megérdeklődí, hogy a korábban kiadott úthasználati engedély érvényes-e még, vagy amennyiben a kérés teljesíthetősége mellett születik döntés, újra kell-e azt igényelni.
- A kérés teljesítése ugyan nem jár jelentős km-többlettel, ugyanakkor feltehetőleg mindössze egy, díjmentesen utazó személy venné igénybe a járatot.

2022. június 1.

A Magyar Államkincstár helyszíni ellenőrzésen volt szerdán és csütörtökön. Munkájuk tárgya Iparterület fejlesztése Létavértesen című, TOP-1.1.1-15-HB1-2016-00015 regisztrációs számmal megvalósított projektünk záró ellenőrzése volt. A projekt bonyolítása során keletkezett összes iratanyagot (közbeszerzés, szerződések, számlák, koordinációs jegyzőkönyvek, műszaki ellenőrzési dokumentumok) áttekintették és az azokhoz feltett kérdések megválaszolását követően készítették el a jegyzőkönyvet. A második napon helyszíni bejárás történt, ahol a közműveket és az elkészített műtárgyaikat (ivóvíz, szennyvíz, aknák és berendezések, elektromos szekrények, napelemes kandeláberek) tekintették meg, mely során mennyiségi ellenőrzés is történt.

Létavértes Város Önkormányzatát és a települést képviselve Dr. Koós József egykori házi orvosunktól, Létavértes Városért díjas képviselőnkől vettünk végső búcsút a debreceni Köztemetőben. Néhány létavértesi gondozottján, betegén kívül orvos kollégák is képviselték a város lakosságát. Vigasztalódást kívánunk a gyászoló családnak! Nyugodjon békében!

2022. június 3. A Létavértesi Gyermeksziget Óvoda - Bölcsőde ballagó műsorán voltam. Elbúcsúzott az óvodától a Pillangó angol csoport és a Kisvirág csoport, valamint a Katica és az Eper csoport 50 fővel. Köszönet a nevelésben résztvevő és az intézmény üzemeltetésében közreműködő minden dolgozónak a műsor akadálytalan lebonyolításáért és az abban és az előkészítésben közreműködő minden szülőnek. Kívánunk a gyermekeknek és a szülőknél további sok sikert az általános iskola padjaiban is! A rendezvényen alpolgármester úr és a társintézmények képviselői is részt vettek.
2022. június 4. Létavértesi Városi Könyvtár és Művelődési Ház szervezésében 17.00 órakor került sor a Trianoni emlékműnél a megemlékezés koszorúinak elhelyezésére. A polgármesteri beszédet Harmati Dorottya versmondása követte, majd a Zimberi Banda előadását láthatták az érdeklődők. Köszönet az ünnepség megrendezéséért a művelődési ház dolgozóinak, a részvételért és a koszorúk elhelyezéséért minden jelenlévőnek.
2022. június 8. A Dryvit-Profi Kft. ügyvezetőjével, Bana Lászlóval egyeztetünk Kiss Ernő kollégámmal. Az egyeztetést azért kértük a cégvezetőtől, mert a szigetelésben való jártasságuk miatt szükségesnek tartottuk a TOP_PLUSZ-2.1.1-21-HB1-2022-00048 számú „Energetikai korszerűsítés Létavértesen” című pályázatunk megvalósíthatóságát átbeszélni. Főként az Irinyi utca 8. szám alatti emeletes iskola manzárd tető részének újraszigetelése miatt kértünk segítséget. Több lehetőség merült fel – a héjazat leszedése után külső munkavégzés, illetve a gipszkarton részek levétele után belső szigetelés elkészítése a tanterem légterének csökkentése útján. A helyszínen történő mérések és a beépített közműrendszerek átszerelhetőségének vizsgálata után egy mérnöki munkarész készül. Kizárólag ez alapján indulhat a kivitelezői ajánlatkérés közbeszerzési eljárása.
2022. június 9. A Solidex cég képviseletében kért személyes találkozót Szengöföszky Noémi ügyvezető kollégájával. A műanyag termékek gyártásával foglalkozó budapesti székhelyű cég kapcsolatban van a Szél utcai Oriens Gomba Kft-vel, akik ajánlották befektetésre és üzem létrehozására városunkat. Ők gyártóüzem részére keresnek eladó területet. Az önkormányzat részéről tájékoztattam az iparterületben meglévő lehetőségekről.
2022. június 10. Gyermeknappal egybekötött Családi Napot tartott a Létavértesi Gyermeksziget Óvoda - Bölcsőde. Az óvodapedagógusok a szülőkkel együtt gondolták ki az aznapi Mesekereső játékot, melyet hat helyszíntre szerveztek. A Bábmúzeum mellett a sportpályán és az óvoda területén több területén voltak az állomások. A játékos feladatokat, sportversenyeket a szülők együtt teljesíthették a csemetéikkel. A nap folyamán a 150-200 fő részére folyamatosan sütötték a lángost. Majd a verseny után az Alapítványi pénzből vásárolt gyerekjátékok közül kerültek ki a díjak. A programot színesítette a Szeredás Együttes 11 órától kezdődő táncháza is, ahol a szülők és a gyerekek közösen tudták mulatni az időt.
- A Spesalus cég, mely Létavértesen, a Debreceni út 34. szám alatt szeretne innovatív fertőtlenítőszer gyárat nyitni, jegyző asszonyt is megkereste a bemutatkozás és a telephely engedélyezésének

feladataival kapcsolatos teendők ügyében. Tájékoztatásuk szerint jó néhány munkára jelentkező ember meghallgatása megtörtént. A döntéseket rövid időn belül a menedzsment meghozza.

A Létavértesi Arany János Általános Iskola tantestületének meghívására részt vettem az iskola udvarán elkészült Emlékpark ünnepélyes avatásán. Nagy Józsefné intézményvezető és a polgármesteri beszédet követte Hadházi Tamás esperes áldása. Ezt követően Szimicsku Ferenc görögkatolikus esperes megszentelte az emlékparkot. Az ünnepi műsoron felléptek: Ketten Akusztik, a Hortobágy néptáncsoport tagja Kléh Ákos testnevelő, a Zimberi Banda, Nagy Eszter, Szabó Anna és Csatári Viktor. A közadakozásból létrejött emlékművet, a Hegyközkovácsiban élő Antal Lajos fafaragó készítette. Létavértes Városi Önkormányzat a faszerkezet betonalapjának elkészítésével, illetve a területrendezésével járult hozzá.

2022. június 11.

A Létavértesi Gyermeksziget Óvoda - Bölcsőde Tagóvodájának ballagási és évzáró ünnepségére került sor, ahol 21 nagycsoportos búcsúzott az óvodás évektől. A gyerekek és a felkészítőik mindent megtettek azért, hogy az óvodai évek lezárása sikeresen megtörténjen. Köszönet a nevelésben résztvevő és az intézmény üzemeltetésében közreműködő minden dolgozónak a műsor akadálytalan lebonyolításáért és az előkészítés és lebonyolítás során közreműködő minden szülőnek. Kívánunk a gyermekeknek és a szülőknek további sok sikert az általános iskola padjaiban is!

2022. június 13.

Aláírtam az utépítési szerződést a hajdúsámsoni Cívis-út Kft-vel. A hazai forrásból érkező 120 M forintból 6 utca újulhat meg. Ebből 3 útfelújítás, 3 alappal együtt történő utépítés lesz. A cégvezető Kiss Ernő kollégámmal az építések helyszíneit végigjárta. Napokon belül elkezdődik az anyagok leszállítása a Szél utcai temető melletti területre. Illetve a munkagépek (finisherek, hengerek) szabad kapacitása esetén a munkavégzés a felújításokkal várhatóan két-három héten belül elkezdődik a Bocskai, István, Battyhány utcákon. Az építéssel érintett három másik utca – Orgona, Bajcsy-Zsilinszky, Szél zug – a szerződésben foglalt határidőben szintén el fog készülni.

A Platinum Temetkezési Vállalat ügyvezetőjétől kértem egyeztetési lehetőséget. Tájékoztattam arról, hogy információim szerint a Magyar Falu Programban kiírt kegyeleti helyek felújítása pályázathoz hasonlóan 5000 főt meghaladó települések számára sajnos nem lesz elérhető forrás. Ezért feltétlenül szükséges, hogy a köztemető területén jó néhány felújítási munka elvégzésére kerüljön. Rövidesen építjük az új urnafalat, árnyékolók kellene a ravatalozó előtti terület két oldalára, meg kell, hogy újuljon a szertartás helyisége, ki kell cserélni a kárpitokat, és kezd balesetveszélyessé válni a ravatalozó homlokzati üvegportálja is. Közben a halott hűtő berendezés motorikus részének cseréje szükséges. Ezekon kívül a köztemető területén történt különböző események miatt szükséges a kamerarendszert legalább részlegesen kiépíteni. Ígérete szerint személyes egyeztetést tartunk a köztemető területén július 13-án.

Pedagógus Napi rendezvényt ismét meg tudtuk tartani és köszöntöttük a pedagógusokat, technikai dolgozókat és intézményi nyugdíjasokat is. Az ünnepség a szokásos rendnek megfelelően a sportpálya csarnokában került megrendezésre. Nyitányként a Ketten Akusztik szórakoztatta a jelenlevőket. Pappné Szabó Mária narrációjával történő rendezvény a polgármesteri köszöntővel folytatódott, majd az intézmények vezetői átadták dolgozóiknak a Létavértes Gyermekiért Díjakat. Két intézményben Arany diploma is átadásra került, majd az intézmények gyermek és felnőtt műsorain szórakozhattak a jelenlévők. A műsorokat a Betekincs Étterem finom vacsorája és kötetlen beszélgetés követte.

Díjazottak:

Létavértesi Gyermeksziget Óvoda-Bölcsőde

Csige-Medve Mária, Apainé Fodor Viktória, Szimáné Brandtner Beáta

Létavértesi Irinyi János Általános Iskola

Némethné Csuka Ágnes, Magyar Jánosné Aranka

Létavértesi Arany János Általános Iskola

Nagy Tamásné, Oláhné Kiss Emma, Baloghné Janka Tímea, Milotai-Kiss Ildikó

Aranydiplomásaink: Tóth Ilona, Brudás Sándorné

2022. június 15.

Az előző évekhez hasonlóan a mai nap került megrendezésre az Irinyi utcai Tagóvoda családi napja. A Flip Unit Team tornász csoport szórakoztatta a jelenlevőket, a Derecskei Gyerekesély Szolgálat ingyenesen ajánlott fel légvárat a rendezvényre, az óvodapedagógusok és munkatársaik vizes játékokkal (buborékfújás, stb.) és csillámtettkóval szereztek örömet. A szülők által készített ebédet több mint 100 fő fogyasztotta el. A jó hangulatú rendezvény a délutáni órákban fejeződött be.

2022. június 16.

Iparterület fejlesztése Létavértesen című projekt átadó ünnepségére került sor a Szél utca végén, közvetlenül a vasúti átjáró előtt. Átadtuk a város foglalkoztatási lehetőségeit bővítő 23 hektáros közművesített iparterületét, melyben jelenleg hat nagy egységet kínálunk az érdeklődő vállalkozásoknak. A 2000-es évektől tervezett fejlesztés 300 millió forintos uniós támogatással valósult meg. A himnusz elhangzása után Kulcs Dávid szavalatával kezdődött az esemény, majd a polgármesteri avatóbeszédet követően Tasó László országgyűlési képviselő úr osztotta meg gondolatait a jelenlévőkkel. A Hajdú-Bihar Megyei Önkormányzat közgyűlését, mint a TOP források kezelőjét, Tasi Sándor alelnök úr képviselve köszöntötte a jelenlevőket. A szalagvágást követően Jenei Tibor által felkészített Saroglya néptáncsoport 3 táncospárja mutatta be műsorát. A szózatot követően a rendezvény a városházán állófogadással folytatódott.

2022. június 18.

Az Arany János Általános Iskola ballagási ünnepségére került sor. 64 diák fejezte be általános iskolai tanulmányait. Továbbtanulásukhoz sok sikert kívánunk és a szülőknek kitartás a további támogatáshoz!

2022. június 19.

Az Irinyi János Általános Iskola évről és ballagási ünnepségén vettem részt. 23 diák fejezte be általános iskolai tanulmányait. Az intézményben a 2022-es évet velük együtt 174 diák fejezte be. Továbbtanulásukhoz sok sikert kívánunk és a szülőknek kitartást a további támogatáshoz!

2022. június 20. 17 órakor kezdődött az Arany János Általános Iskola évzáró ünnepsége. Az intézményben a 2022-es évet 440 diák fejezte be.
2022. június 21. Azokat a projektjeinket, amiket évek óta gördítettünk magunk előtt, sikertelt pályázati forrásra beadni (piac, művház előcsarnok, útfelújítások). Az egyetlen olyan épületünk, aminek mostanra már az üzemeltetése kockázatosra vált, a Napközi konyha. Az előkészítést, mint ahogy arról adtam tájékoztatást korábban, a tervek készítésével befejeztük. Két olyan lehetőség van a TOP forrás keretében, amely befogadhatná, azonban a kiírások a mi üzemeltetési helyzetünknek nem felel meg. A Pénzügyminisztérium Közreműködő Szervezetével telefonon egyeztettem, akik azt a tájékoztatást adták, hogy a pályázati kiírások módosítását a Magyar Államkincstár előkészítő munkája mellett a Hajdú-Bihar Megyei Önkormányzat elnökével, Pajna Zoltán úrral együtt tudjuk kezdeményezni. A mai napon kértem egyeztetést a MÁK Hajdú-Bihar Megyei pályázati csoportjának vezetőjével és munkatársával. A problémánkat elmondva kérték mindkét pályázati alap esetében azok azonosítószámára hivatkozással a módosítás részleteit írjam le, melyhez ők tudnak támogató javaslatot adni. A problémánkkal kapcsolatosan országgyűlési képviselő úrral egyeztettem. Tájékoztatása szerint ebben az évben a megvalósításhoz nem áll forrás rendelkezésre. Így megpróbáljuk ezt az utat.
2022. június 27. A Művelődési, Sport és Civil Kapcsolatok Bizottságának rendes ülésére kerül sor. Előterjesztései:
 1. A Települési Értéktár Bizottság beszámolója
 2. Különfélék
- A Gazdasági Bizottság ülésének napirendjei:
 1. Mezőöri Beszámoló
 2. Különfélék
2022. június 28. Az Oktatási Bizottság ülésének napirendjei:
 1. Angol nyelvi csoportok indításának és finanszírozásának áttekintése
 2. Különfélék
- Egészségügyi és Szociális Bizottság soros ülésére kerül sor.
 1.napirend: Rendkívüli települési támogatás iránti kérelmek elbírálása
2022. június 29. Állampolgársági eskütételre kerül sor 9 órai kezdettel.

Lejárt határidejű számlák 06.22.

Lejárt határidejű számlák:	0
Bankszámla egyenlegek:	
Önkormányzat kv-i számla:	109.595.560
Pályázatok fogadása	0
Kommunális adó	1.035.686
Iparűzési adó	8.329.632
Gépjárműadó	124.644
Mezőöri járulék	284.479

Létavértes, 2022. június 22.


 Menyhárt Károly
 polgármester